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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING   
  

Datum: 11 mei 2022   
Tijdstip: 19:30 uur   
Locatie: Baan 7  
 
__________________________________________________________________________ 

  

1. Opening 
De secretaris opent de vergadering om 19:35 uur. 

Het aantal stemgerechtigden wordt vastgesteld op: 

• 19 leden aanwezig  

• 3 volmachten 

De secretaris heet iedereen welkom met de boodschap dat we met elkaar de vereniging zijn. Dat we 

niet alleen willen zenden maar dat we interactiviteit willen. Het bestuur wil met elkaar er een hele 

leuke club van maken door o.a. zo benaderbaar mogelijk te zijn. 

 

2. Ingekomen/uitgaande stukken  
De voorzitter geeft een toelichting op de ingekomen en uitgaande stukken. 

Inkomend 

• Correspondentie Gemeente 

• Correspondentie OptiSport 

• Correspondentie KNZB 

• Correspondentie Stichting De Kaaij 

Uitgaand 

• Correspondentie Gemeente 

• Correspondentie OptiSport 

• Correspondentie KNZB 

 

3. Vaststelling Notulen 7 september 2021 
De notulen zijn goedgekeurd op de datum na. Het moet zijn 7 september i.p.v. november.  

  

4. Mededelingen 
DWF heeft zelftesten en mondkapjes ontvangen van de gemeente. De leden en vrijwilligers mogen 

deze gratis meenemen.  

 

5. Jaarverslag secretaris 
De secretaris spreekt zijn zorgen uit over de betrokkenheid van de leden. Als voorbeeld noemt hij de 

ALV. Er zijn meer dan 150 leden en slechts 20 leden aanwezig.  
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Algemeen 

Het Bestuur is 14x bij elkaar gekomen zowel off- als online vanwege Corona. De doelstelling is 

minimaal 1x per maand. Het afgelopen jaar is er vaker vergaderd vanwege de Corona-maatregelen.  

Communicatie Corona: we waren afhankelijk van de informatie via de persconferentie en de KNZB. 

Wat betekenen de maatregelen voor ons? Dat was niet altijd duidelijk. Sommige maatregelen 

vonden we ook niet leuk maar werden opgelegd door de overheid. 

Wedstrijdzwemmers 

Staan 4e in regio west – doen het goed al middenmoot in de regio. Veel PR’s behaald. John heeft 

diploma hoofdtrainer niveau 3 gehaald. Dit geeft meer mogelijkheden qua subsidie. 

Peter en Jan-Paul doen cursus trainer niveau 2. We blijven onszelf door ontwikkelen  

Openwaterzwemmers 

Het aantal openwaterzwemmers blijft constant. Vanaf 1 oktober tot 1 mei hebben de 
openwaterzwemmers binnen getraind voor zover dit kon vanwege Corona. Vanwege de opgelegde 
Corona-maatregelen heeft 1 lid opgezegd. 1 lid is langdurig geblesseerd.  
De meeste openwaterzwemmers zwemmen inmiddels weer buiten in het open water. Een deel 
zwemt in Kanaal van Steenenhoek en een aantal andere leden zwemt in het Wantij. 
Het is fijn om te zien dat Jan-Paul de training heeft overgenomen toen trainer Jan-Willem geen 
training kon geven. 
Een aantal openwaterzwemmers heeft wederom het gehele jaar of bijna het gehele jaar door buiten 
gezwommen. 
 
Voor het komende seizoen (start oktober) bekijken we hoe we meer openwaterzwemmers kunnen 
motiveren om in de wintermaanden bij ons te laten trainen. 

 

Waterpolo 

Het team heeft wat moeite met winnen vanwege de versoepeling van de competitieregels. We 

maken ons zorgen over de teleurstellende opkomsten bij trainingen. Er is een trouwe harde kern 

maar ook een grote flexibele schil. De houding en inzet moet positief verbeteren wil de waterpolo-

tak toekomst hebben binnen DWF. 

Recreanten  

Aan het begin van het seizoen waren er steeds minder recreanten vanwege Corona en de Corona-

maatregelen. In het laatste kwartaal, toen alles weer openging, groeide de groep recreanten enorm 

snel naar 15 kinderen op maandag en om donderdag 6 kinderen. Er komen steeds meer kinderen bij 

die graag naar de selectie willen en graag wedstrijden willen zwemmen. 

Vrijwilligers 

Het was een moeilijk jaar om vrijwilligers te werven. Maar in het laatste kwartaal begon het weer te 

lopen. We zijn super blij met vrijwilligers zoals Maurice (ouder van Emily en Lorraine) en Josien 

(moeder van Roos en Guus) die ook regelmatig komen helpen bij de recreanten. 

We hebben een superleuke vrijwilligersavond mogen organiseren voor de eerste keer… Net even 

anders dan anders. Fijn om te zien dat ondanks Coronatijd vrijwilligers toch de tijd en moeite namen 

om te komen helpen, waarvoor dank! 

Corona 

Als vereniging hebben we veel last gehad van Corona. We hebben een aantal leden verloren maar 

gelukkig trekt het weer aan.  
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We hebben steun ontvangen vanuit de overheid in de vorm van de TVS-regeling (tegemoetkoming 

verhuurders sportaccommodatie). 

We hebben een contributiestop ingelast omdat we niet konden zwemmen en we steun toegezegd 

hebben gekregen door de overheid. Het zwembad bleef echter wel facturen sturen. Hier hebben we 

mee te ‘dealen’. Dit was best pittig. Badwater is immers schreeuwend duur. 

Website 

Om leuk af te sluiten; sinds 1 januari hebben we een nieuwe frisse website. Alle informatie is up to 

date. Het is een mooi visitekaartje naar de buitenwereld en een mooi middel om leden te werven. 

 

6. Jaarverslag penningmeester 
De penningmeester geeft een korte toelichting op de resultatenrekening waar een aantal bijzondere 

dingen op vermeld staan: 

Contributie begroot: we hadden al rekening gehouden met Corona. Dus contributie bijdragen zijn wat 

lager. Dit hadden we redelijk ingeschat. 

Subsidie gemeente: iets lager ingeschat dus het is positief dat we meer hebben gekregen. 

Badhuur was begroot incl. subsidie: we hebben 2x zo veel badhuur moeten betalen. Dit komt omdat 

we in april het buitenbad mochten gebruiken. Ook is er een kortere zomerstop geweest. We hadden 

al wel rekening gehouden met de regeling van het Rijk. De badhuur voor 2021 hebben we 

voorgefinancierd en in januari 2022 pas teruggekregen. E.e.a. ging via OptiSport en daardoor 

vertraging. Dit wordt uiteraard weer gladgetrokken in 2022 maar dus niet in het boekjaar 2021. 

Cijfers onder de streep 

We hadden een tekort begroot. Helaas is het tekort iets meer dan begroot. Dit komt door de 

verschuiving van de ontvangst van een aantal tegoeden naar het komende jaar. 

Begroting 2022 

Het aantal volwaardige leden is weer redelijk op peil. De subsidie van de gemeente is een vast 

bedrag. Onze grootste kostenpost is de badhuur. Dit wordt een nog hogere post omdat de 

energieprijzen omhooggaan. Optisport verhoogt daarom alle tarieven met 7%. 

We gaan er niet van uit dat de badhuur weer omlaaggaat als gasprijzen dalen. 

In vergelijking met andere baden komen we nog goed weg. In Dordrecht ligt de verhoging tussen 8 

en 9%. 

We hebben voorzichtig begroot. Helaas is de begroting weer negatief. We krijgen nog steeds subsidie 

terug maar meestal pas eind van het jaar en/of begin volgend jaar. Daarnaast moeten we wellicht 

nog subsidie badhuur terugbetalen i.v.m. TVS-regeling. De Gemeente buigt zich hier nog over. 

We hebben iets meer begroot m.b.t. activiteiten om de betrokkenheid van leden te kunnen 

vergroten bij onze vereniging. 

Vraag van lid: Hoe zit het met de begroting van de commissies? 

Antwoord bestuur:  Deze schuiven we door naar 2023 i.v.m. Corona. 

Vraag van een lid: Wat betekenen de tekorten voor onze financiën.  
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Antwoord bestuur: We teren daaropin. We hebben wel een financiële buffer maar zullen wel kijken 

hoe we meer subsidies kunnen aanvragen en waar we op kunnen bezuinigen. Een voorbeeld: DWF 

faciliteert therapiezwemmen. Voorheen deden we hiervoor geen subsidieaanvraag voor. Dit jaar wel 

en de gemeente heeft dit positief beoordeeld.  

Vraag van lid: Wordt de balans gedeeld met de leden. Hoe staan we ervoor?  

Antwoord bestuur: De balans wordt toegevoegd bij de notulen. 

DWF heeft geen schulden. 

Stemming contributievoorstel 
De subsidie sluit nog niet helemaal aan bij de verhoging van de badhuur. Het voorstel is de 

contributie te verhogen met 7% zodat e.e.a. in lijn is met de verhoging van de badhuur. 

Er is een discussie ontstaan met de KNZB. Zij betalen de oude prijs badhuur. KNZB huurt bij ons 

banen. Wij doen promotie voor de borstcrawl cursus zodat de deelnemers na afloop bij ons komen 

zwemmen. 

Voorstel van een lid: om laatste week van de KNZB-training dat er een trainer de vereniging promoot.  

Een ander lid geeft aan dat er een DWF-flyer wordt meegegeven aan de deelnemers van de KNZB-

cursus. 

Vraag van een lid: Hoe zitten de kosten per categorie verdeeld? Is bij Waterpolo alles op één hoop 

gegooid?  

Antwoord bestuur: We hebben geen jeugdleden waterpolo. Waterpolo is wat duurder omdat je altijd 

het hele bad nodig hebt.   

Vraag van een lid: Ik zou graag de berekening zien. 

Antwoord bestuur: De berekening wordt meegestuurd met de notulen. 

Afgelopen jaren is er geen verhoging doorgevoerd vanwege Corona. De badhuur is echter wel 

verhoogd. Contributie bij andere verenigingen is duurder. 

Vraag van een lid: Waarom moet ik contributieverhoging betalen als waterpolo meer kost en mensen 

komen niet trainen? 

Antwoord bestuur: We zien dit en zijn al bezig met brainstormen. We kijken naar motivatie, andere 

trainingstijden, inzwemmen bij recreanten etc. Als er geen verbetering in komt, dan zullen daar 

consequenties aan vastzitten. 

Een lid oppert om bij schoolzwemwedstrijden iets leuks te organiseren mini-estafette of 

waterpolotoernooitje etc. 

Stemming contributieverhoging 

Contributievoorstel per maand:  

o Waterpolo: € 24,50 (nu 22,75)  

o Zwemmen <17: € 20,00 (nu 18,50) 

o Zwemmers >18: € 21,50 (nu 19,50) 

o Openwaterzwemmers: € 14,80 (nu 13,75) 
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Stemmen voor 20 

Stemmen tegen 2 

Blanco 1 

 

Bij deze aangenomen. 

Opmerking van een lid: Contributiejaar staat niet in statuten. Verzoek om dit op te nemen. 

De penningmeester vindt dit een mooi bruggetje naar de opzegtermijn. De opzegtermijn zoals deze 

nu is leidt tot discussie. Nieuw voorstel is: opzegtermijn is 1 kalendermaand. 

 

Stemming: opzegtermijn 1 kalendermaand 

 

Stemmen voor 20 

Stemmen tegen 0 

Blanco 0 

 

Bij deze aangenomen. 

Dit agendapunt stond niet op de agenda dus totaal aantal stemmen komt niet overheen met aantal 

stemgerechtigden/volmachten. 1 stemgerechtigd lid heeft de vergadering vroegtijdig verlaten.  

Kascontrole 

De kascommissie geeft aan dat alles klopte. Alle gestelde vragen zijn beantwoord. De kascommissie 

heeft haar handtekening gezet. 

Kascommissieleden 

Nieuwe kascommissieleden:  Ferdy …. en Christina Lagendijk. 

De penningmeester bedankt Agnes van Heteren voor haar inzet als kascommissielid. 

 

7. Decharge bestuur agendapunt  
De vergadering gaat akkoord met decharge bestuur. 

 

8. Bestuursverkiezing 
De reguliere termijn voor bestuurslid is 4 jaar. 

Aftreding Joris Kaaks 

Joris Kaaks is vorig jaar herkozen voor de periode van 1 jaar als algemeen bestuurslid en waterpolo-

secretaris. Joris treedt vanavond af. Er is nog geen opvolging.  

De voorzitter doet een dringende oproep. We hebben echt voor het einde van het jaar een opvolger 

nodig. Anders moeten we wellicht beslissingen nemen die we liever niet willen nemen als Bestuur. 

Het is goed te doen. Joris en Chris blijven ondersteunen.  
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Herbenoeming Peronne Kraaijeveld, algemeen bestuurslid, communicatiecommissie 

 
Periode 1 jaar. 

Stemmen voor 20 

Stemmen tegen 0 

Blanco 0 

 

Unaniem herkozen voor periode van 1 jaar. 

 

9. Vacatures 

 
Als vereniging moeten we het met elkaar doen! Er zijn mensen nodig om oud papier te lopen. Agnes 

staat alleen in Baan 7 en we hebben meer trainers nodig. Zie ook de vacaturekrant met de 

noodoproepen. 

Je mag ook cursussen doen die jezelf verrijken/goed voor je eigen ontwikkeling. DWF betaalt de 

cursussen. Er is echt iets passend voor iedereen bij de vereniging. Zonder vrijwilligers geen 

wedstrijden en/of activiteiten. 

Vraag van een lid: Worden vrijwilligers ook persoonlijk benaderd? 

Antwoord bestuur: Jazeker dat gebeurt.  

De voorzitter vervolgt dat we niemand verplichten maar vrijwillig is niet vrijblijvend. 

We zoeken ook buiten de vereniging maar tot nu toe weinig succes. 

Ferdy geeft aan dat hij een extra keer oud papier wil lopen  

Jan Paul gaat stoppen met coördinatie van het oud papier. 

Vraag van een lid: Kunnen leden niet e.e.a. afkopen? 

Antwoord bestuur: Daar kijken we naar. We vragen het nog 1x zo en anders komt er een extra 

vergadering over het afkopen. Of het komt op de agenda bij de volgende ALV. 

 

10. Toekomstvisie 
Afgelopen week hebben we een brandbrief gestuurd. We hebben echt mensen nodig. 

De voorzitter nodigt de leden uit om ideeën te delen via het briefje via de wensenboom of via email. 

Denk met ons mee. 

Vraag van een lid: Kunnen jullie beter en meer aangeven hoeveel tijd bepaalde trainingen of andere 

zaken kost? Dit gaan we regelen 

De seizoensafsluiting wordt georganiseerd door de familie Nederveen 
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11. Rondvraag 
Oproep voorzitter: er liggen ‘moodboards’. Willen jullie meedenken hoe we ons honk gezelliger 

kunnen maken?  

Vraag Hans: Hebben jullie contact met de Wiekslag. Zwembad blijft tot na zomer 2023 dicht in 

Alblasserdam.  

Antwoord: ja, maar de Wiekslag vindt de badhuur te hoog. Er zijn bijna geen recreatieve zwemmers 

en er is bij de waterpoloërs geen motivatie om met ons mee te trainen ook al is het gratis.  

Vraag lid: Arie is gestopt als waterpolotrainer. Dat vinden we jammer. Na een gesprek met Arie geeft 

hij aan dat hij mogelijk weer 1x per week wil aansluiten (onder voorbehoud). Waterpoloërs willen 

niet dat hij met stille trom vertrekt. 

12. Sluiting 
Iedereen wordt hartelijk bedankt voor zijn/haar aanwezigheid. En met de woorden: ‘We gaan er 

weer een mooi jaar van maken’, wordt de vergadering om 20.53 uur gesloten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


